



СЛЕДОВАТЕЛЬ ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА



Газета «Новый путь», с. Дебесы, 6 марта 2020 года

СЛЕДОВАТЕЛЬ ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

Старший следователь Балезинского межрайонного следственного отдела Наталья Исакова стала призером конкурса "Лучший следователь следственного управления СК России по УР" по итогам работы за 2019 год. Она расследовала 38 уголовных дел. В Балезинском МСО, который обслуживает и территорию Дебесского района, Наталья Викторовна работает чуть больше года. Впервые с работой следователя она познакомилась, когда еще во время обучения в университете работала общественным помощником следователя в Ижевске. За помощь, которую она оказывала при расследовании преступлений, в 2016 году Наталье объявлена благодарность руководителя следственного управления. Свой путь следователя девушка начала в Воткинском межрайонном следственном отделе, где проработала почти два года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

после окончания магистратуры УдГУ по направлению "Уголовный процесс, криминалистическая и оперативно-розыскная деятельность". Звучит, конечно, совсем не женственно. Но такой уж склад характера у этой девушки, которая мечтала еще с детства бороться с преступностью и верила в торжество закона и справедливости. Она согласна с крылатой фразой Глеба Жеглова "вор должен сидеть в тюрьме" из советского кинофильма "Место встречи изменить нельзя" и со всем своим молодым рвением расследует страшные уголовные дела, чтобы добиться наказания для убийц, насильников, коррупционеров.

-Профессия должна быть по призванию, по велению сердца, - говорит Наталья Викторовна по этому поводу. - Без этого хорошим следователем стать невозможно. А от него порой зависит жизнь человека. Если следователь допустит ошибку, преступник может остаться безнаказанным, а невиновный сесть за решетку. Чтобы добиться результата, нужно постоянно совершенствовать свои навыки, искать новые решения, так как преступления не совершаются по одной схеме. Не секрет, что их основная часть совершается при выяснении отношений после совместного распития спиртных напитков. Но случаются и другие трагедии, когда жертвами преступлений становятся не банальные собутыльники, а, к примеру, пожилые люди или дети. Тогда довести дело до конца для Натальи Викторовны становится делом принципа.

В прошлом году она расследовала уголовное дело о сексуальном насилии в отношении четырехлетней девочки. Перед судом за это предстанет 40-летний житель поселка Балезино. Этот так называемый крестный отец девочки постоянно находился в семье своих знакомых, которые ему доверяли, вместе с ним выпивали и оставляли на ночь. В течение девяти месяцев мать не замечала, что происходит у нее под носом. Чтобы расследовать такие дела, спокойно общаться с подозреваемыми, нужно иметь просто железные нервы. Но как раз в таких случаях видно преимущество женщин-следователей, так как им легче наладить контакт с пострадавшими. Кстати, подобный резонансный случай, который расследовала Наталья Викторовна в прошлом году, произошел и в Дебесском районе. Также в 2019 и начале 2020 года в нашем районе расследовано четыре преступления коррупционной направленности, которые были совершены в сфере образования. Во всех случаях следствием установлено фиктивное трудоустройство родственников, зарплату за которых получали руководители.

-Доказать факт коррупции бывает довольно сложно, - делится Наталья Викторовна. - Но благодаря кропотливой работе и слаженному взаимодействию с сотрудником отдела по борьбе с экономическими преступлениями, нам это удается.

Также в Дебесском районе Наталье Викторовне пришлось расследовать убийство. В пьяной компании, в которой была и женщина, вспыхнула драка, в итоге одного собутыльника на ее глазах убили, вынесли на улицу и выбросили. После этого, совершив кражу, преступная группа уехала в другой район Удмуртии, где уже буквально через четыре дня была найдена и задержана сотрудниками полиции. Сложность в этом расследовании, отмечает старший следователь, заключалась в том, что свидетельница боялась давать показания. Еще одно убийство в прошлом году Наталья Викторовна расследовала в Балезино. Доведенная до отчаяния женщина после 35 лет совместной жизни лишила жизни мужа, который все эти годы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

был семейным тираном. Сейчас это уголовное дело находится на рассмотрении в суде.

- Неужели вы ни разу не пожалели о своем выборе? - спросила у Натальи Викторовны. Ведь расследование таких дел, наверное, и опасность для следователя представляет? - Нет, не пожалела. Кропотливая, уникальная работа следователя мне приносит удовлетворение, а это главное. Да, есть и минусы. Бывают и угрозы, но стараюсь не принимать их близко к сердцу. К тому же у нас большая нагрузка, ненормированный рабочий день и практически отсутствует свободное время. Но я сама долго к этому шла и не намерена отступать. А в трудную минуту помогают близкие люди и наш дружный сплоченный коллектив, который стал второй семьей.

Надежда ВоронЧихина

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1450696>